

日照市第二届桂花展暨莒县桂花乡村旅游节开幕

百余种桂花吸引千余名游客

本报记者 辛周伦

9月26日,日照市第二届桂花展暨莒县桂花乡村旅游节在莒县陵阳镇陵阳街村开幕。来自当地和周边地市的100多个品种600余株桂花云集展会。

据了解,因夏天高温延迟了花期,这些桂花预计再有一周就开花,此次桂花展将持续到10月6日,喜欢桂花的朋友去看看吧。

巨型桂花树 吸引众多人围观

26日上午10时,在陵阳街村桂花节现场,600余株桂花整齐排列开来。最吸引人的,当属一株高1.7米左右,树枝延伸两米左右,两人也难以抱过来的大桂花。这株桂花种在一个装有四个小轮的大方形盆里,旁边还有一幅夸赞这株桂花的书法作品。

“这样的桂花太少了,长这么大,得长几百年啊。”一位桂花爱好者赞叹地说,不少人被吸引过来,在一旁拍照,感受桂花带给他们的喜悦和快乐。

据了解,展览的桂花有金桂、银桂、丹桂等多个品种,虽然桂花都还没有绽放,花香并不浓郁,但依然吸引了来自各地的上千名游客参观游玩。

一位来自沂水的桂花爱好

者说,“这次桂花展真是太热闹了,桂花的品种非常齐全。”

“我们家有100亩桂花园,这次参展70盆,一是大家在一起互相学习栽种嫁接技术,看看有哪些新品种、新技术,另一方面也宣传一下自己建起来的这个桂花园,让大家来看看,增增人气、财气。”陵阳镇桂花养殖户张女士说。

据统计,共有来自省内外的上百家桂花种养大户和上千名桂花爱好者参展,展品有几百年到几十年的老桂花,共有上百个品种。

桂花延迟花期

预计一周内绽放

“这次桂花没有开花有些遗憾,等国庆节的时候还要来欣赏。”刘女士带着5岁的宝宝在一颗树龄200年的桂花前拍照。

一位养了30多年桂花的专



三名桂花爱好者在观赏桂花。 本报记者 辛周伦 摄

业户张善贞介绍,此次他也运来15盆桂花参展。“每年桂花在八月十五前后就会绽放,但是由于今年夏天气温太高,以致桂花的花期推后,随着天气转凉,预计再有一周,桂花将会全部盛开。”张善贞说。

据了解,一盆桂花的优劣,首先要看根系,越是奇形怪状的根系越高贵,其次要看桂花的干是否直,最重要的是桂花的品种。“小叶檀香、老金桂、朱砂桂、丹桂等都是目前来说比较稀有的品种。”张善贞介绍。

莒县桂花种植 规模大发展快

据了解,桂花是莒县最具代表性的传统花卉品种。种植历史悠久,品种齐全,种植技术高,文化内涵丰富,古有“莒城多名胜,十里桂花香”的美誉。

目前,莒县共有金桂、银桂、丹桂、四季桂等四大类100多个品种的桂花,尤以老金桂、金桂子、柳银桂等高档品种著名。全县成规模的桂花园有200多个,

形成以陵阳、招贤、浮来山三大片区为中心的总面积近万亩的种植规模,并带来了桂花市场的繁荣,每年交易量以20%以上的速度递增,年销售额过亿。

近年来,莒县桂花种植成产业化发展趋势,起点高、速度快,并呈现出专业桂花园多、品种多、老树多、交易多的“四多”现象,中国北方百年以上的老桂树一半多在莒县,有“莒县收藏全国”的美誉。

据了解,此次桂花展将从9月26日持续到10月6日。

农网改造惠民生

本报9月26日讯(通讯员 张文水) 25日,国网莒县供电公司龙山供电所圆满完成莒县龙山镇西涝坡村电网改造任务,共架设线路4.5千米,安装表箱112个,更换400千伏安和200千伏安变压器各一台,使该村低电压问题得到彻底解决。

加强防火安全管理

本报9月26日讯(通讯员 张韬) 25日,国网莒县供电公司秋季防火工作进行认真安排,进一步加强防火安全管理,组织人员对各变电站、办公楼等场所进行防火检查,保障人身和设备财产安全。

确保“三秋”用电

本报9月26日讯(通讯员 杨明涛) 国网莒县供电公司组织16支彩虹服务队,深入田间地头,确保农村“三秋”期间安全可靠用电。截至目前,该公司共出动保电人员500余人次,安装各类用电设备300余处,消除安全隐患146处,发放安全用电宣传材料45000余份。

开展岗位廉政谈话

本报9月26日讯(通讯员 李长征) 近日,国网莒县供电公司结合当前党风廉政形势教育,找准廉政风险点,通过召集重点岗位员工进行集体廉政谈话,学习《廉政准则》和中央“八项规定”等形式,构筑节日廉政“防火墙”,努力营造风清气正的良好氛围。

多措并举保线路安全

本报9月26日讯(通讯员 李兴隆) 近日,国网莒县供电公司结合“三秋”季节特点,通过对辖区重负荷和电网薄弱环节制定专项巡视计划,建档管理、跟踪消缺等多项措施,及时消除线路安全隐患,确保国庆节期间电网安全稳定运行。



惠民补贴倒计时

长安轿车补贴车型火爆抢购中.....



日照市万达汽车工业销售有限公司

销售热线: 0633-8617559

24h 救援电话: 0633-8617558

服务热线: 0633-2270633

公司地址: 奎山汽贸城 (204 国道西)

莒县运通店: 0633-2261858

五莲交运店: 0633-5214566